



## 紐勤新篇章

保護全球食品供應鏈安全是紐勤的重要使命和願景之一，這就是我們興奮地宣佈紐勤已完成與3M食品安全的交易的原因。讓我們攜手共同締造一位食品安全領域的全球創新領導者，依託彼此強大的平臺取得進一步發展。

作為一家合併後的公司，紐勤和3M食品安全現在擁有更廣闊的產品覆蓋區域、更具創新性的產品供應、更強大的數位化能力以及更大的財務靈活性，從而可充分利用可持續性、食品安全和供應鏈完整性方面的強勁增長趨勢。

這項交易的完成標誌著紐勤開啟了激動人心的新篇章，受益於行業內不斷增長的需求，我們成為了食品安全領域的領先創新者。

合併成為一家公司後，如今紐勤在食品安全領域特別是在指示菌檢測和致病菌檢測方面，將顯著擴大產品供應，以補充公司現有的微生物學產品線。紐勤還將為3M食品安全客戶提供動物安全和基因組學服務，這是為此類客戶提供的一項新服務——創新的DNA檢測服務。紐勤此次擴大產品範圍可為客戶提供更多解決方案，和客戶攜手保護從農場到餐桌的全球食品供應鏈的安全。

這些補充產品與紐勤的資料驅動分析方法相結合，為那些正在尋求創新的合作夥伴，以助其提高效率的客戶打造出令人矚目的解決方案。

我們在邁向食品安全新時代的征程中，對這一激動人心的新篇章感到興奮。如果您對交易、過渡以及由此對您產生的影響方面有任何其他問題，請與您的紐勤或3M食品安全銷售代表聯繫以獲取進一步幫助。

### 新聞稿

<https://info.neogen.com/3m-press-release>

### 3M產品目錄

[https://www.3m.com/3M/en\\_US/select-location/](https://www.3m.com/3M/en_US/select-location/)

### 我們的使命

<https://www.neogen.com/about/our-mission/>

# 常見問題解答

## 3M 食品安全業務與紐勤的合併情況如何？

- 3M 已完成將其全球食品安全業務剝離出來併入紐勤的交易。紐勤和3M 食品安全現已聯手共同締造食品安全行業前沿的創新領導者。

## 客戶如何從中受益？

- 合併後的新公司將能夠為您提供更廣泛的技術和解決方案。  
3M 食品安全與紐勤合併，可將互補產品（如紐勤的微生物學和天然毒素檢測產品與3M 的指示菌檢測產品）彙聚一處，為全球客戶提供更多的食品安全產品。

## 此項交易對3M 食品安全客戶有何影響？

- 目前您訂購或購買3M 食品安全產品的方式並未改變。  
您將繼續與現在的3M 食品安全銷售代表進行溝通以訂購產品。基本上3M 之前所有的食品安全員工都與業務一同轉入，並將繼續支援同樣的產品組合與客戶。  
為說明順利轉移業務並避免對客戶造成干擾，3M 將提供一些與該業務相關的為期18–24 個月的過渡服務。  
這意味著即使交易已經完成，在接下來的18–24 個月內，您仍可像以前一樣繼續就3M 食品安全產品的訂購、運輸和開發票問題與3M 進行溝通。  
在此期間，3M 食品安全業務銷售及技術團隊已經是紐勤的一部分，您可以繼續與他們聯繫，並獲得產品和技術支援。  
我們正在努力整合彼此的系統和流程，並希望確保不會中斷對客戶的服務。

## 這一過渡期對紐勤客戶有何影響？

- 目前您訂購紐勤產品的方式並未改變。  
您將像以前一樣繼續與紐勤常規銷售代表進行溝通。目前紐勤產品的訂購、運輸和開發票將保持獨立運作。

## 我可以讓一名銷售代表來同時負責紐勤產品和轉移後的3M 食品安全產品嗎？

- 不可以。在過渡期間，紐勤銷售團隊和業務轉移中的3M 食品安全銷售團隊將僅為各自的客戶提供服務。請確保您指定的紐勤和前3M 銷售代表將作為一個團隊緊密合作，以滿足您所有需求。

## 客戶將來會收到哪些資訊？

- 紐勤和3M 將密切合作，以確保服務平穩過渡。根據情況，您將在之後收到更多資訊與說明。